

Sprostowanie do odpowiedzi na zapytania z dnia 07.09.2012r.

**Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę aparatury naukowo-badawczej i urządzeń laboratoryjnych dla jednostek organizacyjnych Uniwersytetu Przyrodniczego w Lublinie z podziałem na 33 części.**

W imieniu Uniwersytetu Przyrodniczego w Lublinie zwanym dalej Zamawiającym informuję, iż w piśmie dotyczącym odpowiedzi na zapytania (nr 2) z dnia 07.09.2012r. do w/w postępowania wystąpiły błędy w odpowiedzi nr 16, 12.3., 19.

W przesłanym do Państwa piśmie:

1) w odpowiedzi nr 16 Zamawiający napisał „dotyczy części nr 14”, powinno być dotyczy części nr 4.

Zamawiający informuję, iż odpowiedź nr 16 dotyczy części 4 postępowania.

2) w odpowiedzi nr 12.3. Zamawiający napisał „dotyczy części nr 26”, powinno być dotyczy części nr 29.

Zamawiający informuję, iż odpowiedź nr 12.3. dotyczy części 29 postępowania.

3) w odpowiedzi nr 19 Zamawiający napisał „dotyczy części nr 20”, powinno być dotyczy części nr 29.

Zamawiający informuję, iż odpowiedź nr 19 dotyczy części 29 postępowania.

**W imieniu Zamawiającego**

REKTOR

.....  
Prof. dr hab. Marian Wesołowski